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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SER^DORES
DO MUNICÍPIO DE PARANAÍBA - MS

PREVIM

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N° 004/2021 - PREVIM

Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um (13/07/2021) às sete horas e

trinta minutos (07:30) na sede Administrativa do Previm. situada na Rua Otto Lemos Fleury

n° 225 - Jardim Santa Mônica, reuniram-se os Membros do Conselho Administrativo e da

Diretoria Lxecutiva. em reunião ordinária e conjunta, por convocação regimental. Aberto os

trabalhos pelo Vice Presidente do Conselho Administrativo, José Barbosa Barros. que

agradece a presença de todos e Justinca a ausência da Presidente, Maria de Fátima Dutra

Romano e Conselheiras: Simone Almeida da Silva e Sthefane Franco Rosa. A seguir o Vice

^  Presidente apresenta a Pauta da Ordem do Dia: em apreciação ao processo 032/2020 em que
a segurada Guaraci Luiza da Silva requer Aposentadoria Voluntária por Tempo de

Contribuição, sendo encaminhado ao relator José Barbosa Barros; em apreciação ao

processo 09/2021 em que a segurada Aparecida Maria de Freitas requer Aposentadoria

Voluntária por Tempo de Contribuição, sendo encaminhado a relatora Lilian Aparecida de

Souza: em apreciação ao processo 022/2021 em que José Nogueira da Cruz, requer Pensão

por Morte em virtude do falecimento de sua esposa, a servidora aposentada, L.eocídia

Geremias dos Santos da Cruz, sendo encaminhado a relatora Lilian Aparecida de Souza, que

exarou o parecer, sendo apreciado, foi aprovado por unanimidade: em apreciação ao

procc.sso 020/202 I em que Alcita Ferraz de Mello, requer Pensão por Morte em virtude do

falecimento de seu esposo, o servidor aposentado. Walber Valim de Mello, .sendo

encaminhado ao relator José Barbosa Barros, que exarou o parecer, sendo apreciado, foi

aprovado por unanimidade: em apreciação ao processo 008/2021, em que Jane Maria Alves

dos Santos Garcia Leal. requer Aposentadoria pela regra de transição do pedágio de 100%

para professora, sendo apreciado, o pedido foi denegado. diante do não preenchimento de

todos os requisitos ensejadores do benefício: em apreciação ao processo 015/2021 em que

Walber Valim de Mello, via procurador, requer Revisão do cálculo de provento de

aposentadoria para que o adicional de tempo de serviço seja calculado sobre o valor do

vencimento base e o salário incorporado de 200%. sendo apreciado, o pedido foi denegado

diante da vedação Constitucional: em apreciação ao processo 018/2021 em que Seila Alves

Silveira, requer Incorporação do adicional de 1/6 e do adicional por tempo de serviço em

35%, sendo apreciado o pedido foi denegado, diante do não preenchimento de todos os

requisitos en.sejadores do direito.

Palavra Livre: Nada mais havendo a tratar, o Vice Presidente deu por eneerrada a reunião,

determinando a mim. Geny Maria Vieira das Graças, que lavrasse a presente ata. que após

lida. se aprovada, vai devidamente assinada por mim e pelo Vice Presidente.
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4" REUNIÃO ORDINÁRIA DO PREVIM

DIA 13/07/2021

LISTA DE PRESENÇA:

CONSELHEIROS:

Maria de Fátima Dutra Romano

.losé Barbosa Barros

Geny Maria Vieira das Graças

Simone Almeida da Silva

Marcelo Alves de Freitas

Lilian Aparecida de Souza
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Rohson Jesus da Silva
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